



Бывший судебный пристав предстанет перед судом по обвинению в совершении ряда преступлений



Следственным отделом по Приморскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела, возбужденного по материалам, предоставленным службы собственной безопасности УФССП по Санкт-Петербургу, в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Восточного отдела судебных приставов Приморского района Санкт-Петербурга УФССП по Санкт-Петербургу 39-летней Елены Сушенцевой. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 [ст. 160](#), ч. 2 [ст. 292 УК РФ](#) (присвоение с использованием служебного положения, служебный подлог).

По версии следствия 2 декабря 2011 года, находясь в служебном кабинете, расположенном в доме 42 по Школьной улице, Сушенцева, используя свое служебное положение, получила от местного жителя денежные средства в размере более 8 тыс. рублей подлежащие перечислению взыскателю по исполнительному производству, после чего внесла в квитанционную книжку судебного пристава-исполнителя, заведомо ложные сведения о сумме полученных денежных средств, в размере более 1 тыс. рублей вместо фактически полученных ею, присвоив, таким образом часть денежных средств. Кроме того, 16 декабря 2011 года в служебном кабинете, по аналогичной схеме Сушенцева присвоила денежные средства по другому исполнительному производству, незаконно «уменьшив» сумму полученных денежных средств, внесенную в квитанционную книжку, присвоив, в общей сложности более 39 тыс. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

04 Октября 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/724656>